

Háromszáz munkahelyet teremt

Szolgáltató cég telepszik Szegedre

Szegedre jön az EDS nevű nemzetközi cég, és itteni központjában 300-350 új munkahelyet hoz létre – jelentette be tegnap Kóka János gazdasági miniszter.

Szegedre jön az EDS (Electronic Data System), a világ egyik legnagyobb informatikai és üzleti folyamat szolgáltatásokat nyújtó vállalata. A társaság Magyarországon az elkövetkező két évben jelentős fejlesztéseket hajt végre. A cég többféle szolgáltatást nyújt, elsősorban távközléssel, a számvitellel és pénzügyvel foglalkozik. Munkatársainak száma meghaladja az 1000 főt.

– Az EDS Budapest és Vasvár után Szegeden is központot nyit – jelentette be Kóka János. A gazdasági miniszter tegnap az SZDSZ gazdasági programját mutatta be Szegeden, ennek során tért ki a várost megcélzó be-

fedtetőkre, közülük az EDS-t nevezte meg.

Az adórendszer egyszerűsítését ígérte. – Magyarországon több százezer ember dolgozik azon, hogy adót csaljon, az APEH-nél pedig ezrek dolgoznak ennek földerítésén – mondta. A liberálisok egykulcsos adóbevallása egy kártyalap méretű papíron elérné – fűzte hozzá.

– Eddig az autópálya-építésre koncentráltunk, a következő ciklusban fútak, összekötő utak felújítására, 1200 milliárdos vasútfejlesztésre kerül sor – jelentette ki. Kóka szerint Szeged és Magyarország kitörési pontja lehet a biotechnológia. A szegedi SZDSZ–MSZP jelölt, Sándor Klára a homokhátiaknak a mezőgazdaságra épülő feldolgozóipar fejlesztését ígérte, Szegeden pedig a tudásalapú iparágak betelepülését mozdítaná elő.

M. B. I.

Szerződés Szegedért

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Fidesz-MPSZ szegedi szervezete és a párt KDNP-vel közös országgyűlési képviselőjelöltjei tegnap hét pontból álló szerződést írtak alá Szeged fejlesztéséről, amelynek melléklete a Tisza-Lajos-terv.

Az Oláh János, Balogh László, Bodó Imre, Kalmár Ferenc által aláírt dokumentumon tanúként szerepel Mikola István és Dux László professzor neve is. A szerződés egy példányát azzal adták át a Fidesz-MPSZ miniszterelnökhelyettes-jelöltjének, Mikola Istvánnak, hogy kormányra kerülés esetén azt minden fórumon támogatassa.

Terelőszigetbe ragadt a kamion

MUNKATÁRSUNKTÓL

Kilenc órán át tartott a Makai úton egy kamion mentése, emiatt megbénult a forgalom tegnap délelőtt a 43-as úton. Hajnali kettőkor egy negyven tonnás román kamion ráhajtott az egyik terelőszigetre, és kerékagyig beheragadt a sárba. A teherkocsi alját a szegélykövek leborotvták.

A Tisza Volán kamionmentő-

je sietett a segítségére, de nem járt sikerrel. Nem sokkal dél előtt egy másik vonatjárművel együtt végül kiszabadították a teherautót a sár fogságából. A balesetben személyi sérülés nem történt, a torlódás viszont órákig tartott.

A kamionban és a terelőszigetben jelentős károk keletkeztek, a baleseti helyszín mellett araszoló autók letúrták az aszfalt szélét.

Önvélemény-kutatás Hódmezővásárhelyen és Makón

Lázár János nem tippeli meg saját eredményét

A szavazatok 98 százalékára számít Hódmezővásárhelyen a szabad demokrata képviselőjelölt – legalábbis ezt felelte lapunk komoly kérdésére. Lázár János (Fidesz-KDNP) pedig közölte, nem tippel. Bacsa Pál (MSZP) 40–43 százalékot vár saját magától, Grezsa István (MDF) 5–15 százalékra számít. A makói Buzás Péter (MSZP) a szavazatok felénél többet szeretne kapni, Martonosi György (Fidesz-KDNP) szintúgy. Az SZDSZ-es Siket István 5 százaléknál jobb eredményre számít.

MUNKATÁRSAINKTÓL

Összesen kilenc jelölt mérkőzik a választók voksaiért Csongrád megyei 6. számú választókerületében, azaz Hódmezővásárhelyen, Mártélyon, Mindszenten és Székkutason. Közülük a négy jelenlegi parlamenti párt jelöltjét, azaz Bacsa Pált, Grezsa Istvánt, Horváth Lászlót és Lázár Jánost kértük: saccolja meg, vajon hogyan szerepel majd az egyéni jelöltek versenyében, milyen eredményt ér majd el az öt támogató párt, s vajon mekkora lesz a szavazók részvételi aránya. Horváth László szabad demokrata képviselőjelölt az első két kérdésünk hallatán meglepődött, majd azt mondta: ő a szavazatok 98 százalékát kapja meg, míg az SZDSZ a szavazatok 99 százalékára számíthat. Egyedül a részvételi arányt tu-

dakoló kérdésünkre adott komoly választ: 65 százalékot jósolt.

Az MSZP és az SZDSZ alakíthat kormányt a választások után – véli Bacsa Pál, az MSZP vásárhelyi országgyűlési jelöltje, aki szerint ő a szavazatok 40–43 százalékát gyűjtheti be. Ez az arány valószínűleg elég lenne ahhoz, hogy az első fordulón a jelöltek között az élen végezzen. Bacsa szerint pártja a megyében 45 százalékot érhet el, a választás részvételi arányát pedig 60–62 százalékra tippeli.

Nem szeret jóslatokba bocsátkozni, inkább az eredmények reális értékelését tartja szerencsésnek Grezsa Istvánt, az MDF vásárhelyi jelöltje, mégis elmondta: úgy véli, 5–15 százalékhoz elegendő szavazatot szerezhethet a választáson. A pártjára pedig a szavazók 8–12 százaléka voksolhat. A részvételi

„Ne szóljon hozzám! Vannak itt olyanok, akik szeretnek szerepelni”

A bizonytalanok nyomában



Szigeti Kálmán szerint túl sok a handabanda. A férfinak határozott véleménye van a pártokról

Fotó: Schmidt Andrea

A pártok óriási harcot folytatnak a bizonytalan szavazók voksaiért, mert tudják, rajtuk múlik, ki kerül hatalomra. A közvélemény-kutatók több százezerre becslük a bizonytalanok számát. Mi a nyomukba eredtünk Szegeden, de leginkább név nélkül nyilatkozó biztos és rejtőzködő választókat találtunk.

A baktói Tyúkász kocsmá és törzsközönsége a hetvenes éveket idézi. A rusztikus pult, a kopott sakktábla kópadló, a zenegép, a füsttel elegyített átható pálinka- és sörszag viszárepi az embert harminc évvel az időben. A retrokocsmában modernnek számít a négy játékautomata és a zenegépbe táplált muzsika Ganxsta Zolee-val, valamint az Izil és a Gorilla együttesel. Tegnap délelőtt ottjártunkkor valaki az utóbbi zenekar Szóljon hangosan a sziget! című dalát nyomta be, amely Soltész Rezső örökzöldjének ártírt, punkosított változata. A műintézmény vendégeit nem dobta fel a rockabilly csapat zenéje, egykedvűen üldögéltek az asztaloknál, támasztották a pultot.

– Én elmegyek szavazni. Hogy kire? Találja ki! Emlékszik, Kuncze felmentette az országos rendőrfőkapitányt. Na, én azok ellen fogok voksolni, akik visszaültették Pintért a belügyminiszeri székbe – mondta titokzatosan egy férfi, aki előbb vállalta nevét, később azonban kérte, ne írjam le az újságba, hogy hívják, mert sokan ismerik. Mellettünk egy idősebb, gyűrött arcú, Charlie-hangú férfi próbálta maradásra bírni a komáját, mondván, iganak meg

még egy sört. Láthatóan jól állt már az öreg délelőtt háromnegyed 11-kor, beszédes is volt választásügyben. „Majd még megdondolom, hogy elmegyek-e szavazni. Mert gondolkodni lehet, nem?” – kérdezte Vecsernyés Máttyás. Majd arról kezdett el beszélni, hogy régen kilenc óra előtt nem lehetett alkoholt inni, de ő akkor is megitták a magukét. A volt kendergyári munkás szerint „nem lesz itt semmi, mert már tönkretették az országot, senki sem dolgozik a földeken, bezártak a téveszek, helyettük most káfétek, meg más izék vannak.” Matyi bácsi szomorúan állapította meg, hogy már portásnak sem kell az ember nyugdíjasként. A monológ végén elmondta, hogy az utolsó pillanatban, a fülkében dönti el, kire szavaz. „De hol van még április 9-e? Addig még annyi minden történhet. Az se biztos, hogy megérjük.”

– Első körben az SZDSZ-re szavazok, hogy meglegyen az 5,1 százalék – közölte egy középkorú férfi, aki azért kérte nevének elhallgatását, mert elmondása szerint sok barátja van a másik táborban, akikkel nem akar háborúzni.

Két idős férfi a bejárat melletti asztalnál kortyolgatta a sörét. Elmegyünk szavazni – mondták –, de szinte mindegy, kire voksolunk, mert ígérni mindenki tud, akár 16. havi nyugdíjat is. „Hogy akkor mégis kire adjuk a szavazatunkat? Ahhoz senkinek semmi köze.”

– Ne haragudjon, de nem állok szóba riporterekkel, mert egyszer olyan nagy csalódás ért, hogy azóta nem beszélek újságíróval –

A MEGÁLLÓBAN

– Túl sok a handabanda és az eltűnt pénz. Nem értek egyet a luxuslüzimzsinból magyarázó Gyurcsánnyal, így a Fideszre szavazok – közli a József Attila sugárúti villamosmegállóban Szigeti Kálmán. Ő az egyetlen a megszólítottak közül, aki vállalja a nevét. A többiek csak annyit árulnak el, kire szavaznak, vagy még azt sem. Egy fiatal lány csak annyit közöl, hogy biztosan részt vesz a választáson, de nem mondja meg, kire voksol.

közölte egy vékonydögű férfi, aki fel is állt az asztaltól, hogy újabb kört hozzon. „Hozzám se szóljon! Húzzon ki a cikkből, mert láttam, hogy írt valamit. Vannak itt olyanok, akik szeretnek szerepelni” – mondta az asztalnál várakozó cimborája.

Utolsóként egy nagydarab, vizenyős tekintetű, középkorú férfit szólítottunk meg, aki előbb csak szótlanul nézett, majd hátat fordított nekünk. A párbeszéd a következőképpen zajlott le.

– Ön elmegy szavazni?
– Nem foglalkozom ezzel.
– Nem érdekli a politika?
A férfi értetlenül néz.
– Soha nem érdekelt a politika?
A férfi oldalra pillant, nem válaszol, értetlenül néz.
– Megmondja a nevét?
– Nincs itt a személyi igazolványom.
– Én csak a nevére vagyok kíváncsi.
A férfi hátat fordít.

SZ. C. SZ.

VÁRT VÁLASZTÁSI EREDMÉNY 2006

Százalékban megadva

	Egyéni	Párt	Részvétel
Csongrád megye 6. számú választókerület			
Bacsa Pál (MSZP)	40-43	45	60-62
Grezsa István (MDF)	5-15	8-12	67-72
Horváth László (SZDSZ)	98	99	65
Lázár János (Fidesz-KDNP)	-	-	-
Összesen:	143-156	152-156	átlag 65
Csongrád megye 7. számú választókerület			
Buzás Péter (MSZP)	50-55	52-53	60
Martonosi György (Fidesz-KDNP)	50-52	50-52	60-65
Siket István (SZDSZ)	5-8	5-8	60
Összesen:	105-115	107-113	átlag 61

Forrás: DM-gyűjtés

DM-grafika

alékos, vagy ennél kicsit magasabb megjelenési arányra számít. A makói polgármester bízik abban, hogy a város és a térség lakói értékelik eddigi munkáját, reméli, hogy már az első fordulón többet kap 50 százaléknál. Úgy véli, az MSZP is 52–53 százalékos eredményt ér el.

Martonosi György – a jelenlegi képviselő – arra számít, hogy az első fordulón ugyanolyan lesz a részvételi arány, mint négy évvel ezelőtt: 60–65 százalék. Legfőbb riválisához hasonlóan a voksok 50–52 százalékát reméli. Úgy gondolja, a Fidesz-KDNP is nagyjából úgy fog szerepelni, mint ő, töretlenül bízik a jobboldal győzelmében. Szerinte Makóról, illetve a környező falvakból egyenlő részű szavazat ér el a szavazatokból.

A jelenleg alpolgármesterként tevékenykedő SZDSZ-es jelölt, Siket István vélekedése szerint a térség nem számít liberális fellegvárnak, mégis hisz abban, hogy pártja is, ő is 5 százalékos feletti eredményt ér el. A részvételi arányt 60 körülire becsüli – a 65-öt már nagy sikerként értékelni.